
ГУРЁНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ БЕЛОХОЛУНИЦКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
от 02.11.2011
д. Гурёнки
Белохолуницкий район Кировская область
Председатель - Черезов Александр Анатольевич Секретарь - Бортникова Валентина Михайловна
Присутствовали:
Черезов Александр Анатольевич - глава Гурёнского сельского поселения
Бортникова Валентина Михайловна - специалист администрации Гурёнского
сельского поселения; 
Бортников Александр Николаевич - водитель администрации Гурёнского
сельского поселения, депутат сельской Думы; 
Быков Сергей Викторович - индивидуальный предприниматель, депутат
сельской Думы;
Быданова Светлана Александровна - продавец магазина РАЙПО, депутат
сельской Думы; 
Городилова Вера Витальевна - начальник Гурёнского отделения почтовой связи; 
Гурина Галина Анатольевна - учитель МОУ ОШИ д. Гурёнки, депутат сельской Думы;
Гурина Валентина Алексеевна - техник по работе с землей; Гурина Нина Геннадьевна - специалист 1 категории бухгалтер-финансист; 
Зырянов Александр Аркадьевич - председатель СХПК «Надежда», депутат
сельской Думы; 
Пьяных Надежда Александровна- пенсионер.
Повестка публичных слушаний:
О проекте решения Гурёнской сельской Думы «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в населённом пункте Гурёнки Белохолуницкого района Кировской области»
СЛУШАЛИ: О проекте решения Гурёнской сельской Думы «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в населённом пункте Гурёнки Белохолуницкого района Кировской области» (далее - Правила)
ДОКЛАДЧИК: Черезов А.А.
Ознакомил с проектом решения по данному вопросу. Обратил внимание депутатов, что изменения вносятся в целях приведения Правил в соответствие с действующим на сегодняшний день законодательством. Отдел архитектуры
администрации Белохолуницкого муниципального района оказал помощь в подготовке проекта решения по данному вопросу. В проекте решения не предусматривается вносить изменения в карту градостроительного зонирования населённого пункта д.Гурёнки (далее-карта зонирования). Попутно Черезов проинформировал, что согласно карты зонирования в настоящее время выделяется участок в аренду индивидуальному предпринимателю под строительство цеха по деревопереработке в зоне 1Ъ - зона предприятий IV класса вредности (напротив весовой, через дорогу).
ВЫСТУПИЛИ:
Максимова А.Н.
Категорически против выделения земельных участков под строительство деревоперерабатывающих предприятий на указанном земельном участке. Мотивировала тем, что на въезде в д.Гурёнки будет не приглядный вид, кучи опила, других отходов деревопереработки, тяжёлые транспортные средства с лесом будут портить сельские дороги. Поступление денег в бюджет сельского поселения от указанного предприятия минимальное. Завозная рабочая сила чаще всего с криминальным прошлым добавит проблем всему населению деревни.
В итоге выразила мнение, что карту зонирования можно не менять, но под застройку объекта деревопереработки индивидуальному предпринимателю выделить земельный участок в районе животноводческих ферм или за машинным двором СХПК «Надежда».
Максимову поддержали Быданова С.А., Гурина Г.А., Городилова В.В.
Черезов А.А.
Пояснил, что его действия по выбору земельного участка под строительство объекта не противоречат действующему законодательству и Правилам землепользования и застройки. На сегодняшний день других мест, подходящих по площади и другим показателям, не найдено. Вопрос будет прорабатываться дополнительно. Предоставление земельного участка в аренду даст дополнительные доходы в бюджет поселения, кроме того будет имущество (постройки) будет и налог на имущество, который пойдёт в доход поселения, часть НДФЛ так же пойдет в доход поселения.
Зырянов А.А., Быков С.В., Бортников А.Н., Бортникова В.М., Пьяных Н.А., Гурина В.А. выразили мнение, что указанный земельный участок как нельзя лучше подходит под производственные объекты, в том числе деревоперерабатывающие. В карту зонирования вносить изменения нет необходимости.
Черезов А.А. внёс предложение (рекомендация №1) следующего содержания: Вынести на рассмотрение Гурёнской сельской Думы проект изменений в Правила землепользования и застройки в населённом пункте Гурёнки Белохолуницкого района Кировской области в той редакции, которая была разработана специалистами, опубликована в информационном бюллетене органов местного самоуправления Гурёнского сельского поселения; рекомендовать Гурёнской сельской Думе принять решение о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в населённом пункте
за

Гурёнки Белохолуницкого района Кировской области в опубликованной редакции.
ВЫСТУПИЛИ:
Гурина В.А., которая поддержала предложение (рекомендация №2) Черезова А.А. При этом отметила, что изменения в Правила землепользования разработаны специалистами в соответствии с действующим законодательством. Проект изменений был своевременно опубликован. Вносить какие либо изменения, дополнения на данный момент нет веских оснований. Предложила вынести на рассмотрение сельской Думы опубликованный проект изменений в Правила землепользования и застройки; рекомендовать сельской Думе принять изменения в Правила землепользования и застройки в опубликованной редакции.
РЕШИЛИ:
1.Вынести на рассмотрение Гурёнской сельской Думы опубликованный проект изменений в Правила землепользования и застройки.
2.Рекомендовать Гурёнской сельской Думе принять решение о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в населённом пункте Гурёнки Белохолуницкого района Кировской области в опубликованной редакции.
3.Опубликовать результаты публичных слушаний в информационном бюллетене органов местного самоуправления Гурёнского сельского поселения.
Председательствующий :

А.А.Черезов
*

Секретарь

В.М.Бортникова
